Αξιότιμε κύριε Αντιπεριφερειάρχη, 
Είμαστε οι μαθητές του ΣΤ1 του 2ου Δημοτικού Σχολείου Λευκάδας και πρόσφατα διαβάσαμε το δελτίο τύπου με το οποίο ανακοινώσατε την ανάπλαση των Αλυκών Αλεξάνδρου και ζητούσατε ιδέες από τους πολίτες. Έτσι κι εμείς μελετήσαμε τα στοιχεία της ιστορίας τους, επισκεφτήκαμε τον χώρο και περπατήσαμε παρατηρώντας το φυσικό τοπίο, το οποίο όμως δείχνει εγκαταλελειμμένο.
Για να βελτιωθεί η όψη του ιστορικού χώρου έχουμε να σας προτείνουμε κάποιες ιδέες. Αρχικά είναι ανάγκη να γίνει καθαρισμός της περιοχής από απορρίμματα και ξερά χόρτα και να τοποθετηθούν αρκετοί κάδοι. 
Θα μπορούσε να γίνει και φύτευση δέντρων και λουλουδιών που ταιριάζουν με το τοπίο.
[bookmark: _GoBack] Τα ερειπωμένα κτήρια να αναπαλαιωθούν και να γίνουν μικροί μουσειακοί  χώροι με διαφορετικό θέμα το καθένα. Θα μπορούσε ο ένας να έχει θέμα τη ζωή των γυναικών που εργάζονταν στις Αλυκές, ο άλλος τα εργαλεία που χρησιμοποιούσαν και ο μεγαλύτερος να γίνει αίθουσα προβολής με παλαιό φωτογραφικό υλικό από εκείνη την περίοδο. 
Επίσης,  να τοποθετηθούν επεξηγηματικές πινακίδες για τους χώρους των παλαιών Αλυκών και τοπικοί χάρτες για να ενημερώνουν τους επισκέπτες σε ποιο σημείο βρίσκονται. 
Καλό θα ήταν να τοποθετηθούν κιόσκια σε διάφορα σημεία. 
Ακόμα μπορεί να δημιουργηθεί ποδηλατοδρόμος και πεζόδρομος μέχρι το τέλος του αδιέξοδου δρόμου και να τοποθετηθούν ενοικιαζόμενα δημόσια ποδήλατα με τα οποία οι επισκέπτες να μπορούν να κάνουν τον γύρο των Αλυκών. 
Τέλος να υπάρχει μια μικρή βάρκα που θα κάνει δρομολόγια στο απέναντι οχυρό, το οποίο πρέπει κι αυτό να συντηρηθεί και αν γίνεται να φωτιστεί. 
  Αυτές είναι οι δικές μας προτάσεις για την αξιοποίηση του ιστορικού αυτού χώρου και  ελπίζουμε  να  σας  φανούν  ενδιαφέρουσες.    
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